李盼虎:焦作的好项目咱出过力



【人物名片】

李盼虎,42岁,现任中国中铁七 局集团有限公司焦作市中站区冯封 棚户区和悦小区项目经理。在焦作 工作的几年间,他一心扑在项目上, 逐步从一名普通技术员成长为项目 技术主管、项目总工程师、项目副经 理、项目经理。焦作见证了他的成 长,他将焦作视为第二故乡,将自己 视为"新焦作人"。

【焦作情缘】

2010年10月,李盼虎第一次来 到焦作,参与建设郑焦城际项目,这 一干就是4年多。其间,因工作表现 突出,他被任命为桥梁工程项目副 总 工程师。

2020年3月,李盼虎因焦作西 部产业集聚区和祥安置小区(五号 地块)项目再次回到焦作。这一次, 他担任该项目的项目副经理。2021 年9月,他又被调入中站区冯封棚户 区和悦小区项目部,并因工作业绩 突出被任命为项目经理。

在焦作工作的经历,让李盼虎 得到了成长,焦作也见证了他的进 步和成长。如今,他已经习惯了在 隹作的生活,为自己是隹作建设发 展中的一员而感到自豪。

【奋斗故事】

3月1日,记者在和悦小区项目 施工现场看到,小区楼体主体结构 已全面完成,工人们有条不紊地进 行装修及安装工程施工,李盼虎在 现场督导安全生产、督促文明施工。

为了保障这项民生工程的建设 质量,李盼虎以科学严谨的态度和 精益求精的作风,坚持对进场的所 有原料、项目施工严格把关,确保项 目高质量完成。因为这项工作事关 企业的荣誉,也是他作为"新焦作 人"应尽的职责。

回顾在焦作的工作经历,李盼 虎直言"忙并快乐着"。在郑焦城际 项目期间,他跟随单位克服了一个 个看似不可能完成的困难,完成了 一项项复杂艰巨的任务。2014年8

月,当他准备离开 时,站在修武西站 的站台上,望着远 处犹如巨龙一般的 铁路线感慨万千。



郑焦铁路的建成通车,对焦作的发 展意义重大,能够参与其中,为焦作 铁路建设构建一个美好的未来,他 觉得非常自豪。

如今,为了建设好这项焦作市 民生重点项目,李盼虎可谓尽心竭 力,带领同事始终坚持效率和质量 并进,始终坚持高品质推进项目建 设。"安置小区建设事关征迁群众的 切身利益,容不得半点儿马虎。"这 是他在日常工作中的口头禅。

然而,在施工过程中,李盼虎不 断遇到各种问题,一次又一次考验 锻炼着他。2020年年初,新冠肺炎 疫情暴发,项目面临没有劳力的窘 境。为了加快复工复产,他多次沟 诵,在各级领导的大力支持下,迅速 安排专车定点接来施工人员,确保 项目顺利开展。

2021年7月,我市遭遇洪涝灾 害,李盼虎带领同事积极投身中站 区抗洪抢险工作,项目部因此获得 "抗洪抢险优秀组织单位"荣誉称 号。在施工期间,项目多次出现资 金紧张的困难,他又多次向上级汇 报,最终筹措到资金,确保施工正常

目前,在市政府的关怀和各级 领导的全力帮扶下,李盼虎和项目 团队克服疫情、洪灾等困难,全力冲 刺项目的交付使用目标。"作为一名 央企员工,这是我们的使命与责任, 我们要做的就是坚守自己的岗位, 为焦作的建设贡献力量。"李盼虎

【寄语城市】

"焦作是一座催人奋进的城市, 这里温暖、舒适、便捷、美丽,充满着 希望和美好,我已经把这里当成自 己的第二故乡。安置小区既是民生 工程,也是民心工程,我们将坚持以 安全第一、质量为先、狠抓进度的工 作方针,统筹安排施工力量,争取早 日将和悦小区项目完工。同时,为 有效推动焦作拆迁、建设、发展新步 伐,让每个回迁家庭共享'安居'的 阳光雨露,贡献央企应有的力量。" 李盼虎说。

李盼虎在工作中。 本报记者 李 锴 摄

两车相撞母子俩被卡 辅警飞奔卸车座救援

本报讯(记者杜挺勇)农村路段突 发交通事故,一对母子被困车内,而母 亲腿部受伤,被卡在车内无法动弹…… 2月26日清晨,这一幕恰好被沁阳市公 安局崇义派出所一名辅警遇到,其经过 10多分钟的努力救出了这对母子。

2月26日8时许,崇义派出所辅警 郭新飞下夜班开车回家,途经辖区紫黄 路崇义村段时,发现前方发生了一起交 通事故。两辆轿车相撞,车头严重损 坏,其中一辆电动轿车情况比较严重。 燃油轿车司机下车后,惊魂未定。郭新 飞发现电动轿车上有人员被困,无法下

郭新飞毫不犹豫,赶紧上前救助。 电动轿车驾驶员是一名女子,旁边副驾 驶位置上坐着一名十六七岁的男孩。 经了解,他们是母子。由于车辆变形, 两人都被卡住,无法动弹。为了将被困 人员救出,郭新飞使出全身力气将副驾 驶门拉开,成功将男孩救出。而女子双 腿被卡在座椅下,其右膝盖受伤,座位 无法移动,这给施救带来了困难。

情况比较严重,郭新飞一边喊话周 围群众拨打110、120等增援,一边组织 大家合力救助。由于车身变形严重,郭 新飞只能趴着或跪着施救,但几次尝试 均无果。如果不使用工具而暴力强拆, 又可能对女子造成二次伤害。崇义派 出所距离事发地点不到两公里,为了缩 短救援时间,郭新飞急忙给同事打电 话,让其送来救援工具。拿到救援工具 后,郭新飞跪着卸螺丝、取座椅,最终和 同事一起将被困女子救了出来。

此时,120急救车已赶到现场,这 对母子被及时送往医院,郭新飞的表现 赢得了周围群众的掌声。

周小伟帮周小伟 党员联户传佳话

本报讯(记者赵改玲)"非常谢谢 你,要不是你的帮助,我这新房还不知 啥时候能盖好,现在总算了却了我一桩 心事儿。"3月2日,在修武县周庄镇周 庄村,村民周小伟拉着该村党支部委员 周小伟的手感谢着。

真是巧了,相差10岁的两人同名 同姓,而他们的故事不止是同名同姓。

去年,修武县委组织部启动了"千 名党员联万户"活动,按照因人因村、务 实管用的原则,确定了联系服务的农 户。周小伟分包了15户,其中一户就 是和他同名同姓的村民周小伟。

去年7月,村民周小伟家的房子未 能经受住连降雨的考验,成了危房。但 危房咋界定、危房改造需要办啥手续、咋 拆迁……一系列问题让他头大。正当他 为危房改造的事一筹莫展时,党员周小 伟来到他家进行"上门服务"。他把这事 儿一说,党员周小伟了解清楚后找到相 关部门,用了三天时间为他办理了危房 改造手续,让其顺顺当当盖起了新房。

通过"党员联户",党员周小伟帮助 他分包的15户解决了人居环境整治、 危房改造等问题,赢得了群众点赞。"我 们不仅同名同姓,我们的心也更近了。 村民周小伟说。

周庄村建立"党员联户"工作机制 以来,像党员周小伟这样的人很多。他 们帮助村民解决了烦心事,群众都说 "党员联户"拉近了党群"心"距离,"联" 出了新气象。

体彩焦作分中心开展主题活动

福虔迎春 佳作体彩喜 讯不断,博爱中出七星彩 500万元大奖,焦作市相继 中出排列五一等奖、4场进 球一等奖、大乐透二等奖2 注。排列三3000万元派奖 更让彩市火上加火。

春意盎然,为表达对新 年美好生活的祝愿。2月 25日,河南体彩焦作分中心 在奥斯卡巨幕影城(丹尼斯 百货店)开展了"体彩新春 季、虎虎生风开新局"主题

活动现场通过设置合 影互动区域、购电影票参与 抽奖区 体彩游戏产品体验 区、公益宣传区、责任彩票 宣传区进行品牌宣传。活 动现场最亮眼的属体彩吉 祥物乐小星,现场观众纷纷 和其合影留念。

在合影区与体彩元素 进行拍照并转发微信朋友 圈,就可以获得一次红包墙 抽奖机会,通过抽红包的方 式获得乐小星玩偶、体彩扇 子、 体彩抱枕、 体彩 手提袋 等,深受年轻人的喜欢。

在小终端赠票区,热闹 非凡,好多没有买过体彩的 市民看到焦作中出500万

元大奖 纷纷上前了解如何 购买体彩,也想获得一分幸 运。在责任彩票宣传区通 过派发责任彩票手册,让更 多群众了解体彩的责任和 义务,让来之于民、用之于 民的公益属性深入人心。 在体彩公益宣传区展示出 了河南体彩隹作分中心开 展的贫困小学体育器材捐 赠、慰问残疾人及孤寡老人 等公益活动,受到在场观众 的一致

好证。⑨ 仝兴辉



公益体彩 乐善人生